



सहपाठिन और उसकी ननद के साथ मस्ती

“पोर्न GF फ्री सेक्स स्टोरी में मैंने अपनी गर्लफ्रेंड को उसी के घर में उसकी ननद के सामने चोदा. उसकी ननद भी नंगी बैठी अपनी चूत में उंगली कर रही थी.
”
...

Story By: (rajusaxsena)

Posted: Thursday, December 21st, 2023

Categories: [चुदाई की कहानी](#)

Online version: [सहपाठिन और उसकी ननद के साथ मस्ती](#)

सहपाठिन और उसकी ननद के साथ मस्ती

पोर्न GF फ्री सेक्स स्टोरी में मैंने अपनी गर्लफ्रेंड को उसी के घर में उसकी ननद के सामने चोदा. उसकी ननद भी नंगी बैठी अपनी चूत में उंगली कर रही थी.

प्रिय पाठको,

आपने मेरी पिछली कहानी

सहपाठिन की ननद चुद गयी मुझसे

में पढ़ा कि मैं अपनी क्लासमेट को उसके घर आधी रात को चोदने गया था पर गलती से मैंने उसकी विवाहिता ननद को चोद दिया.

और वह भी मेरे लंड को अपनी चूत में लेकर बहुत खुश थी.

अब वह पूरी तरह होश में थी और समझ चुकी थी कि उसकी चुदाई हो चुकी है जिसमें कि उसने भी बराबर से साथ दिया है।

वह यह भी भांप चुकी थी कि मेरा और उसकी भाभी श्रेया का चक्कर चल रहा है और शारीरिक संबंध भी हैं।

अब आगे पोर्न GF फ्री सेक्स स्टोरी :

इस बात की पुष्टि करने के लिए उसने मुझसे कुछ सवाल किए और मैंने उसे सब सच बता दिया.

पर अब वह कुछ भी नहीं कर सकती थी क्योंकि थोड़ी देर पहले ही वह भी मेरा लन्ड ले चुकी थी.पोर्न GF

उसे मैंने बोला- अगर श्रेया को कुछ भी ग़लत बोला या किसी और को कुछ भी बताया तो मैं इस चुदाई के बारे में भी सभी को बता दूंगा।

वह थोड़ी देर चुप रही, फिर बोली- इस सबी खेल में ग़लती भाभी कि नहीं बल्कि मेरे भाई की है. उन्होंने ही कभी भी भाभी को प्यार नहीं दिया और न ही कभी उनका ख्याल रखा. तभी भाभी ने अपने प्यार को बाहर ढूँढा।

हम दोनों को बात करते लगभग 3 बज चुके थे कि तभी अचानक से मेरे फ़ोन की घंटी बजी.

मैंने फ़ोन उठा कर देखा तो श्रेया का कॉल था।

मैंने रश्मि को शांत रहने के लिए कहा और श्रेया की कॉल उठाई.

दूसरी तरफ से श्रेया मुझसे पूछने लगी- तुम कहां पर हो ?

तो मैंने उसे बताया कि मैं उसके घर पर उसका इंतज़ार कर रहा हूँ।

इस पर वह मुझसे माफ़ी मांगने लगी और बोली कि व्यस्तता के कारण वह वहां से निकल नहीं पाई और वह घर के नीचे पहुंच गई है और ऊपर आ रही है।

उसे पता नहीं था कि उसकी ननद घर पर है।

श्रेया के घर आने की बात सुनकर उसकी ननद रश्मि भी घबराने लगी तो मैंने उसे बोला- घबराने वाली कोई बात नहीं है।

इतने में दरवाजे के खुलने की आवाज आई तो मैं झट से उठकर बिना कपड़ों के ही बाहर हॉल में गया.

देखा तो श्रेया मेरे सामने लहंगा चोली में खड़ी हुई थी।

शादी के लिए वह ब्यूटी पार्लर से तैयार हुई थी तो बला सी खूबसूरत लग रही थी।

मुझे नंगा देख कर पहले तो श्रेया चौंक गई, फिर जल्दी से मेरे पास आई और मुझे सीने से लगा लिया।

कुछ देर तक वह मुझे ऐसे ही सीने से लगाए रही, फिर मुझे चूमने लगी।

हम दोनों बाहर हॉल में ही एक दूसरे को चूमने लगे।

उसके रसीले होंठों को चूमने से मेरे लन्ड में फिर से तनाव आने लगा।

फिर मैंने उसे चूमते हुए उसके गहने उतारे और उसके गालों पर तो कभी उसकी गर्दन पर एवं होंठों पर चुम्बनों की बरसात कर दी।

वह भी चुम्बनों की इस बरसात में भीगने लगी और आहें भरने लगी।

फिर मैंने उसे घुमाया और उसकी पीठ मेरी तरफ की।

उसकी पीठ को चूमते हुए उसके स्तनों को दबाने लगा।

जैसे ही मैंने श्रेया के स्तनों को मसला तो उसकी कामाग्नि और भी भड़क उठी।

वह जोर जोर से सिसकारियां लेने लगी।

और तभी मैंने उसकी चोली खोल दी और उसके रसीले एवं मादक स्तनों को कैद से आजाद कर दिया।

उसके दोनों स्तन उछल कर बाहर आ गए और मैंने दोनों चूचियों को अपने हाथों में भर कर दबाना शुरू कर दिया।

मेरा लन्ड अब तक पूरा खड़ा हो चुका था और उसकी चौड़ी गांड में रगड़ रहा था।

उसके चूचे एक हाथ से मसलते हुए दूसरे हाथ से मैंने उसके लहंगे का नाड़ा खोल दिया और उसका लहंगा सरसराते हुए नीचे गिर गया।

अब वह सिर्फ पैटी में मुझसे चिपकी हुई थी और मैंने अपने दूसरे हाथ से उसकी चूत सहलाना शुरू कर दी।

वह तड़प उठी और घूम कर मुझे चूमने लगी।

उसने मेरा लन्ड अपने हाथों में लिया और उसे सहलाने लगी।

उसके हाथों के स्पर्श से लंड और भी ज्यादा उत्तेजित हो गया।

अब श्रेया मेरे होंठों को चूमते हुए नीचे बढ़ने लगी और मेरे सीने को चूमने लगी, फिर मेरी नाभि को चूमते हुए वह मेरे लन्ड पर आ गई।

मेरे लन्ड को उसने पहले चूमा फिर अपने मुंह में लेकर चूसने लगी।

वह पागलों की तरह मेरे लन्ड को चूस रही थी और मैं उसके बड़े बड़े चूचों के साथ खेल रहा था।

लंड चुसवाने के बाद मैंने उसे ऊपर उठाया और खुद नीचे बैठकर उसकी पैटी निकाल दी और उसकी टांगें खोल कर उसकी चूत चाटने लगा।

श्रेया की बहुत दिनों से चुदाई नहीं हुई थी तो वह बहुत ही बुरी तरह से कामाग्नि में जल रही थी।

उसकी चूत बहुत ही ज्यादा गीली थी और पानी छोड़ रही थी।

मैंने अपनी जीभ से उसकी चूत का सारा पानी चाट लिया और उसे जीभ से चोदने लगा।

श्रेया बोलने लगी- जान अब सहन नहीं हो रहा है जल्दी से मेरे अंदर अपना लन्ड डाल कर मुझे चोद दो। बहुत दिनों से चुदी नहीं हूँ मैं और यह मेरी चूत तड़प रही है तुम्हारे लंड से चुदने के लिए!

मैंने भी देर न करते हुए उसे दीवार से टिकाया और उसकी एक टांग उठा कर अपना लन्ड

उसकी गुलाबी चिकनी चूत में डाल दिया ।

श्रेया मुझसे चिपक गई और मुझे अपनी बाहों में भर लिया ।

मैं उसकी एक टांग अपने हाथों में लिए उसे चोदने लगा और वह भी अपनी गान्ड हिला हिला कर चुदने लगी ।

वह बहुत ही तेज तेज चिल्लाने लगी- राजेश चोदो मुझे ... आहह हहह ऊऊ ऊह हह जाआआआन ... बहुत मज़ा आ रहा है ! ऐसे ही चोदते रहो आइई उउउ उउह हहह उउउ मम्ममम आआ आहहह हह !

उसकी उत्तेजक सिसकारियां उसकी ननद रश्मि अंदर कमरे में सुन रही थी और हमारी चुदाई को देख कर आनंद भी ले रही थी ।

इधर श्रेया को ज़रा भी आभास नहीं था कि उसकी ननद वहां पर है ।

हमारी चुदाई देख कर रश्मि भी गर्म होने लगी और अपने हाथों से अपनी चूत को सहलाने लगी ।

मैं श्रेया को ज़ोर ज़ोर से चोद रहा था.

फिर श्रेया बोली- जान चलो कमरे में बिस्तर पर चलते हैं.

मैंने भी कहा- ठीक है, चलो ।

हम जैसे ही कमरे में घुसे, श्रेया ने कमरे की बत्ती जलाई और सामने उसने अपनी ननद को नंगी पाया ।

रश्मि को देख कर श्रेया घबरा गई ; उसके पैरों तले से जैसे ज़मीन खिसक गई हो ।

उसे कुछ भी समझ नहीं आ रहा था कि वह अब कैसे रश्मि को समझाए ।

उसके उलट रश्मि बिस्तर पर नंगी लेटी हुई अपनी चूत सहला रही थी ।

वह भी समझ गई कि भाभी उसे देख कर घबरा गई है.

तो वह बिस्तर से उठी, श्रेया के पास आई और श्रेया से बोली- भाभी, डरने की कोई बात नहीं है, राजेश ने मुझे सब कुछ बता दिया है और इसमें आपकी कोई गलती नहीं है।

श्रेया ने अचरज भरे अंदाज में मेरी तरफ देखा तो मैंने उसे आंख मारी और उसे अपनी गोद में उठा कर बिस्तर पर लिटा दिया और उसकी टांगें खोल कर उसकी चूत में अपना लन्ड डाल दिया.

मैं उसके स्तनों को मसलने लगा और उसकी चूत में अपना लन्ड अन्दर बाहर करने लगा।

श्रेया की चुदाई होते देख रश्मि हंसने लगी और बिस्तर पर आकर लेट गई।

रश्मि श्रेया से बोली- भाभी आप आराम से मजे लो राजेश के लंड से ... जैसे बाहर ले रही थी!

और वह मुझसे बोली- भाभी को अच्छी तरह चोदना ... बेचारी की चूत ने बहुत दिनों से लंड नहीं लिया है।

मैंने भी रश्मि के चूचे दबाते हुए कहा- जो हुकुम मेरे आका!

और मैं श्रेया की चूत मारने लगा।

थोड़ी ही देर में श्रेया फिर से गर्म हो गई और अपनी गान्ड उठा उठा कर चुदने लगी।

थोड़ी देर बाद मैंने श्रेया की दोनों टांगें उठा कर अपने कंधे पर रखीं और उसकी कमर पकड़ कर तेज़ तेज़ धक्के लगाने शुरू कर दिए।

GF फ्री सेक्स में श्रेया जोर जोर से सिसकारियां लेने लगी।

उसके मुंह से आआ आहह हहह ऊऊ ऊहह ह जाआआआन उउउम मम्मम की आवाजें आ

रही थी।

वहीं श्रेया के बगल में लेट कर रश्मि भी हमारी चुदाई देख कर एक हाथ से अपनी चूत का दाना मसल रही थी तो दूसरे हाथ से अपनी चूचियों को दबा रही थी।

इधर श्रेया की चूत भी पानी छोड़ने के लिए तैयार थी, वह उत्तेजित होकर बोल रही थी-
राजेश मेरी जान ... चोदो मुझे ! जोर जोर से !
और मैंने भी धक्कों की रफ्तार बढ़ा दी।

पलंग पूरा हिल रहा था।

पूरा कमरा हम तीनों की सिसकारियों से गूँज उठा.

और फिर श्रेया का शरीर अकड़ने लगा।

कुछ ही धक्कों के बाद उसकी चूत ने पानी छोड़ दिया और वह निढाल होकर लेट गई।

मैंने जब श्रेया की चूत से अपना लन्ड निकाला तो वह उसकी चूत के रस से पूरा भीगा हुआ था।

अब तक की चुदाई देखकर रश्मि की चूत भी फिर से चुदने के लिए तैयार हो चुकी थी.

तो मैंने उसे अपनी तरफ खींचा और उसे घोड़ी बना दिया और पीछे से उसकी चूत चाटने लगा.

तो श्रेया सब देख कर हैरान हो गई और इधर रश्मि आहें भरने लगी।

थोड़ी देर तक रश्मि की चूत चाटने के बाद और उसके चूतड़ों को चूमने के बाद मैंने अपना लन्ड रश्मि की चूत पर रखा और उसकी चूत की गहराई में उतार दिया।

रश्मि के गोरे गोरे चूतड़ों को पकड़ कर मैंने तेज़ तेज़ धक्के लगाने शुरू कर दिए।

हर एक धक्के के साथ रश्मि आआ आहह हहह आआ आहह हहह करके चुदने लगी।

एक बार फिर से कमरा सिसकारियों से गूँज उठा।

कुछ ही देर बाद रश्मि की चूत ने पानी छोड़ दिया और मैंने अपना लन्ड उसकी चूत से बाहर निकाल लिया और श्रेया के चूचों के बीच लंड फंसा कर रगड़ने लगा।

थोड़ी ही देर बाद मेरा लन्ड भी पानी छोड़ने के लिए तैयार था।

तो मैंने रश्मि को मेरी मुठ मारने को बोला।

रश्मि ने झट से मेरा लन्ड पकड़ा और मेरी मुठ मारने लगी।

मेरा लन्ड भी उत्तेजित हो कर एकदम कड़क हो गया और पानी छोड़ने लगा।

मेरे लन्ड का पूरा पानी श्रेया के चूचों पर गिरा और श्रेया के चूचे मेरे लन्ड के पानी से भीग गए।

रश्मि ने एक बार फिर से मेरा लन्ड अपने मुँह में लिया और चाट कर साफ़ कर दिया।

मैं, श्रेया और रश्मि तीनों बिस्तर पर बेसुध नंगे ही लेटे रहे।

सुबह 5 बजे के करीब हमने कपड़े पहने और मैं उन दोनों को चूम कर वापिस अपने घर आकर लेट गया।

इतनी गहन चुदाई के बाद मैं बहुत थक गया था तो पता नहीं चला कि कब नींद लग गई।

तो दोस्तो, यह थी मेरी दास्तान श्रेया और उसकी ननद रश्मि के साथ चुदाई की।

मैं आशा करता हूँ कि आप सभी को मेरी कहानी पसंद आई होगी।

प्लीज़ मुझे कमेंट करके बताइए कि आप सभी को यह पोर्न GF फ्री सेक्स स्टोरी कैसी

लगी ।

raju4u8085@gmail.com

Other stories you may be interested in

जवानी में सेक्स का पहला कदम

ब्यूटीफुल गर्लफ्रेंड Xxx चुदाई मैंने पहली बार अपने कॉलेज की लड़की के साथ की थी. उसने अपनी तरफ से पहल करके मेरे साथ दोस्ती की, मुझे प्रोपोज किया. नमस्कार दोस्तो, प्यारी प्यारी भाभियो और जवानी में आने वाली परियो, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

सहपाठिन की ननद चुद गयी मुझसे

हॉट गर्ल प्री पोर्न कहानी में मैं अपनी क्लासमेट को उसकी शादी के बाद भी चोदा करता था. एक बार उसके घर में शादी थी और हमें आधी रात को चुदाई का प्रोग्राम बनाया. नमस्कार दोस्तो, मैं राजेश एक बार [...]

[Full Story >>>](#)

भाभी की चूत चुदाई उन्हीं के घर में- 2

रफ़ सेक्स भाभी के साथ करके मैंने उन्हें दर्द भी दिया और मजा भी. मैंने पहली बार भाभी की चुदाई करते वक्त उनकी गांड में अपना पूरा अंगूठा पेल दिया. कहानी के पहले भाग भाभी की चूत का रस में [...]

[Full Story >>>](#)

ननद भाभी की चूत की चुदाई का खेला

सेक्सी चूत की चुदाई स्टोरी में मेरी ननद बहुत चालू थी. उसने बताया कि उसकी अम्मी यानि मेरी सास भी बहुत चालू चुदक्कड़ थी. तो मैं कौन सी कम थी किसी से! मेरा नाम हिना है दोस्तो. मैं एक साल [...]

[Full Story >>>](#)

भाभी की चूत चुदाई उन्हीं के घर में- 1

चूत का पानी चाटने का मजा मैंने लिया अपनी एक पुरानी सेक्स पार्टनर भाभी के साथ. एक दिन उसने मुझे अपने कमरे में बुला लिया. मैंने उसकी पैंटी उतार कर नंगी चूत चटनी शुरू की. मेरे प्यारे दोस्तो और प्यारी [...]

[Full Story >>>](#)

